Дополнительное соглашение к Договору о сотрудничестве между МКДОУ д/с «Светлячок» и родителями (законными представителями).

«01» октября 2013 года

В связи с изменением формы выплаты компенсаций читать п. 1.7. Договора о сотрудничестве между МКДОУ д/с «Светлячок» и родителями (законными представителями) в следующей редакции:

1.7. В целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих государственные, муниципальные и иные образовательные учреждения, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, родителям выплачивается компенсация.

Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую пла​ту за присмотр и уход за детьми в соответствующей образовательной организации.

Компенсация выплачивается исходя из формулы:

Средний размер платы / количество рабочих дней в месяце * количество посещённых дней * коэффициент = компенсация. Средний размер платы в Петуховском районе Курганской области составляет - 1054,00 рубля. Коэффициенты устанавливаются в следующем порядке:

· 0,2 - на первого ребенка;

· 0,5 - на второго ребенка;

· 0,7 - на третьего и последующих детей в семье.

Компенсация не выплачивается в случае, если оплата за содержание ребенка производится за счет средств материнского (семейного) капитала, направляемых для обеспечения реализации дополнительных мер государ​ственной поддержки семей, имеющих детей. 
Родители


(подпись)

(расшифровка)

